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L’Univers et sa mesure

Nom, Prénom, Classe

CUUPL | P2 | IP3 rESEIVE AU PIOfESSEUE | ottt ettt et
» 1 L'année-lumiére est : » 6 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu'est le
bigbang. | INA = |O | |P1 | |J Reservé au professeur
|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année »7 0408m=..7
La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.
L] J ] 408 000 um ] 40,8 um
La vitesse de la lumiére dans le vide.
L] || 4080000 um || 408 pm

» 2 Que représente cette image :

' | un astéroide || une planéte
" | un groupe local

|| une étoile || une galaxie

»3 500m=..7?
] 0,05 km ] 0,005 km
|| 5000 km | 50 km
|| 500000 km || 50000 km
| 5km ' ] 0,5km

» 4 L'année-lumiére est une unité de ... ?
|| temps || distance
|| métre par seconde || vitesse

»5 82mm=..7
' ] 0,82m | | 820m
' | 0,00082 m ' ] 0,082m
. | 8200m ] 0,0082m
| | 82000 m L] 82m

' | 40 800 000 pm || 408 000 000 um

» 8 Classer ces structures de la plus petite & la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur

» 9 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,8cm= ... ?

' 10,278 m | 278 mm

| | 27800 hm | 10,0278 m

| | 278 000 dm | ] 0,000278 km
» 10 Quel est la taille de notre galaxie ?

| 200 nm | 100000 al

| 1000000 km | 1500 km

» 11  Que représente cette image :

' | un groupe local || un astéroide
|| une planéte

|| une galaxie || une étoile
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L’Univers et sa mesure

P2 | |P3

Pl

reservé au professeur

Nom, Prénom, Classe

» 1 Que représente cette image :

" | un groupe local || une planéte
|| une galaxie

' | un astéroide || une étoile

» 6 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont

possibles. 27,8cm=... ?
| | 27800 hm | 278 000 dm
. 10,0278 m ' ] 0,000278 km
| 10,278 m | | 278 mm

»7 0408m=...7
] 40,8 um || 408 pm
|| 408 000 000 um || 408 000 pm

| | 4080000 um

' | 40 800 000 pm

» 2 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur
»3 82mm=..7

' ] 0,082m | | 82000 m

| | 8200m | 0,00082 m

' ] 0,82m ] 0,0082 m

| 182m | | 820m

» 8 L'année-lumiére est :

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant

en une année

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

» 9 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| vitesse
|| metre par seconde

|| distance
| temps

» 4 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le

bighang. | INA | |O | |P1 | |J Reservé au professeur

»5 500m=..7

| 5km ] 0,05 km

' ] 0,5km | 50 km

' | 50000 km || 500000 km
] 0,005 km | 5000 km

> 10

Que représente cette image :

|| une galaxie
' | un groupe local
|| un astéroide

|| une planéte

|| une étoile

> 11

| 200 nm
| 1000000 km

Quel est la taille de notre galaxie ?

| 1500 km
| 100000 al
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> 1

|| une étoile

Que représente cette image :

|| une galaxie

|| un astéroide

' | un groupe local

|| une planéte

» 2 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| métre par seconde || vitesse

|| distance | temps
» 3 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’'est le
bigbang. | INA /O | P1 | |J Reservé au professeur
»4 82mm=..7

' ] 0,082m ' | 0,00082 m

] 0,0082 m | | 8200m

L] 82m | | 82000 m

| | 820m ' ] 0,82m
» 5 Que représente cette image :

|| une étoile

|| une galaxie

|| un groupe local

' | un astéroide

|| une planéte

»6 0408m=...7

| | 40,8 um | | 4080000 um

|| 408 pm ' | 40 800 000 pm

|| 408 000 000 um || 408 000 pm
»7 500m=..7?

' ] 0,5km || 500000 km

] 0,05 km | 5km

|| 5000 km || 50000 km

] 0,005 km | 50 km

» 8 L'année-lumiére est :

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.
|| Lavitesse de la lumiére dans le vide.

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

» 9 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systeme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur
» 10 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses
sont possibles. 27,8cm= ... ?

| | 278 000 dm | ] 0,000278 km

| | 278 mm | | 27800 hm

' ] 0,278 m ' ] 0,0278 m

» 11  Quel est la taille de notre galaxie ?
| 200 nm || 1000 000 km
| 100000 al | 1500 km
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Nom, Prénom, Classe

»1 0408m=..7

' | 40 800 000 pm | | 4080000 um

|| 408 pm || 408 000 000 um

| 40,8 pm ' | 408 000 pm
»2 82mm=..7

' ] 0,082m ' ] 0,82m

. | 8200m | | 820m

| 10,0082 m | | 82000 m

] 82m | 0,00082 m

|| une planéte ' | un groupe local
|| une galaxie
|| une étoile ' | un astéroide

» 7 Quel est la taille de notre galaxie ?

' | 100000 al | 1000000 km

»3 500m=..7

' ] 0,5km || 5000 km
| 5km ] 0,005 km
] 0,05 km | 50 km

|| 50000 km || 500000 km

| 200 nm | 1500 km

» 8 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur

» 4 Que représente cette image :

|| une étoile ' | un astéroide
|| une galaxie
" | un groupe local " | une planéte

» 9 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le
bighang. | INA | |O | |P1 | |J Reservé au professeur

» 10 L'année-lumiére est :

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.
|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.
|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

» 5 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| distance | temps
|| metre par seconde || vitesse

» 11  Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont

possibles. 27,8cm= ... ?
' ] 0,0278 m 10,278 m
| 278 mm ' ] 0,000278 km
| | 27800 hm | | 278 000 dm

» 6 Que représente cette image :
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» 1 L'année-lumiére est :

|| Lavitesse de la lumiére dans le vide.
|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

» 2  Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27.8cm=... ?

| 278 000 dm | 278 mm
| | 27800 hm . ] 0,278m
| 10,0278 m | | 0,000278 km

» 3 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systeme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur

» 6 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le

bigbang.

 INA |0 | |P1 | J Reservé au professeur

» 7 Que représente cette image :

|| un groupe local
|| une étoile
|| une planéte

|| un astéroide

|| une galaxie

» 8 L'année-lumiére est une unité de ... ?

» 4 Quel est la taille de notre galaxie ?

| 1000000 km
| 200 nm

| 1500 km
| 100000 al

» 5 Que représente cette image :

|| une planéte || un astéroide
' | un groupe local

|| une galaxie || une étoile

| métre par seconde || vitesse
|| distance || temps
»9 82mm=..7
] 0,0082m | | 820m
| ] 0,082m | 1 082m
' | 0,00082 m . | 8200m
] 82m | | 82000 m
»10 500m=..7°
"] 0,005 km | 5km
] 0,05 km || 500000 km
. ] 0,5km | 5000 km
|| 50000 km | 50 km
»11 0408m=...7
| 40,8 um ' | 408 000 pm
|| 40 800 000 um | | 4080000 um
|| 408 pm || 408 000 000 um
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»1 82mm=..7 | ] 0,05 km || 500000 km
Te2m (] 82000m | 50 km || 50000 km
T og2m l8200m | ] 0,5km || 5000 km
' 5k 0,005 k
] 0,0082m ] 820m []5km L] m
| | 0,00082m | ] 0,082m

» 2 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| metre par seconde
|| vitesse

.| distance
|| temps

» 3 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,.8cm = ... ?

' ] 0,278 m | ] 0,000278 km
| 27 800 hm | 278 mm
| | 278 000 dm ' ] 0,0278 m

» 4 Que représente cette image :

|| une planéte || un astéroide
|| une galaxie

' | un groupe local " | une étoile

» 5 L'année-lumiére est :

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.
|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

» 6 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le

bigbang. | INA = |O | |P1 | |3 Reservé au professeur

»7 500m=..7

»8 0408m=...7

| 40,8 pm
|| 408 000 000 um

|| 408 pm

| | 4080000 um
|| 40 800 000 pm
' | 408 000 pm

» 9 Quel est la taille de notre galaxie ?

|| 200 nm || 1000 000 km
] 100000 al | 1500 km
» 10 Classer ces structures de la plus pe-
tite a la plus grande: Soleil ; Systéeme Solaire ;
Terre ; Groupe local ; ; Voie Lactée.
~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur
» 11  Que représente cette image :

|| une planéte
|| un astéroide
' | un groupe local

|| une étoile

|| une galaxie
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Nom, Prénom, Classe

P P2 | [P3 reSEIVE AU PIrOfESSEUI | ooeett ettt e
»1 500m=..7
| 5km ] 50000 km » 6 L'année-lumiére est :
10,005 km _J05km || Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
1 0,05km || 50 km en une année
|| 5000 km || 500000 km || La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.
|| La vitesse de la lumiére dans le vide.
» 2 Quel est la taille de notre galaxie ? || La distance séparant le Soleil et la Terre.
| 1000000 km | 1500 km »7 0408m=..7
| 200 nm | 100000 al
|| 408 pm || 408 000 000 um
_ | 40,8 um ' | 40 800 000 um
» 3  Que représente cette image : | 408 000 um ] 4080 000 um
» 8 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu'est le
bigbang. | INA |0 | |P1 | |J Reservé au professeur
» 9 L'année-lumiére est une unité de ... ?
|| vitesse || métre par seconde
| temps || distance
| une étoile | un groupe local » 10  Pour cette question, plusieurs bonnes réponses
" | une planéte sont possibles. 27,.8cm=... ?
|| un astéroide || une galaxie
| 278 mm ' 10,278 m
| | 278 000 dm | ] 0,000278 km
= ?
>4 8mm=..* 10,0278 m ] 27 800 hm
| 0,0082 m | | 8200m
. lo82m . /82m » 11  Que représente cette image :
| 82000m ' | 0,00082 m
| ] 0,082m | | 820m

» 5 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systeme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée.  INA |0 | |P1 | J Reservé au professeur

|| une planéte ' | un astéroide
|| une étoile

' | un groupe local || une galaxie
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» 1 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,8cm=... ?

' ] 0,278 m | | 278 000 dm
| 278 mm | 27 800 hm
' ] 0,0278 m ' ] 0,000278 km
» 2 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le

bigbang. | INA |0 | |P1 | [J Reservé au professeur
» 3  Quel est la taille de notre galaxie ?

| | 1500 km || 200 nm

| 100000 al | 1000000 km
» 4 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| métre par seconde || distance

| temps || vitesse
»5 500m=..7

- 1 0,5km " | 500000 km

|| 5000 km || 50000 km

| 5km ] 0,005 km

] 0,05 km | | 50 km

» 6 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systeme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée.  INA |0 | |P1 | J Reservé au professeur
»7 82mm=..7

' ] 0,82m ' ] 0,082m

C]82m | 82000m

] 0,0082 m | 0,00082 m

| | 820m | | 8200m

» 8 Que représente cette image :

|| une étoile | un groupe local
|| une planéte

|| une galaxie || un astéroide

» 9 Que représente cette image :

' | un astéroide ' | un groupe local
|| une galaxie

|| une étoile || une planéte

» 10 L'année-lumiére est :

|| Lavitesse de la lumiére dans le vide.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.
|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

»11 0408m=..7

| | 4080000 um

| 40,8 um
' | 408 000 pm

' | 40 800 000 pm

|| 408 pm
|| 408 000 000 um
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» 1 L'année-lumiére est :

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
|| La vitesse de la lumiére dans le vide.
|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

»2 82mm=..7
| 182m | | 8200m
' ] 082m ] 0,0082 m
| | 82000m | | 820m
] 0,00082 m ' ] 0,082m

» 3 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’'est le

bigbang. | INA /O | P1 | |J Reservé au professeur

» 4 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| metre par seconde
| temps

|| distance
|| vitesse

» 5 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27.8cm=... ?

| | 278 000 dm ' ] 0,278 m
| ] 0,000278 km ' ] 0,0278 m
| 27 800 hm | 278 mm
»6 500m=..7?
|| 500000 km ] 0,05 km
' ] 0,5km || 50000 km
| 50 km ] 0,005 km
| 5km | 5000 km

» 7 Que représente cette image :

|| une galaxie
' | un groupe local
|| une étoile

|| un astéroide

|| une planéte

»8 0408m=..7

|| 408 000 000 pm
|| 40800 000 um
| | 4080000 um

|| 408 pm
|| 408 000 pm

D 40,8 um

» 9 Quel est la taille de notre galaxie ?

| 1500 km
| 1000000 km

| 200 nm
] 100000 al

» 10 Classer ces structures de la plus pe-
tite a la plus grande: Soleil ; Systéeme Solaire ;
Terre ; Groupe local ; ; Voie Lactée.

~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur
> 11

|| une planéte
|| un astéroide
|| une galaxie

' | un groupe local

|| une étoile
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»1 0408m=..7

| 4080000 um
| 40,8 pm
D 408 pym

' | 408 000 pm
|| 40800 000 um
|| 408 000 000 um

» 2 L'année-lumiére est :

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.
|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

» 3 Que représente cette image :

|| un astéroide || une galaxie
|| une planéte

|| un groupe local || une étoile

» 4 L’année-lumiére est une unité de ... ?

|| vitesse
|| distance

| temps
|| metre par seconde

» 5 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur

' | un groupe local
| une étoile
|| une galaxie

' | un astéroide

|| une planéte

» 7 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont

possibles. 27.8cm=... ?
| 278 mm | 27 800 hm
' ] 0,000278 km || 278 000 dm
' ] 0,0278 m ' ] 0,278 m
»8 82mm=..7
| 0,00082 m | | 8200m
| 82000m C]82m
| | 820m | ] 0,082m
' ] o082m | 0,0082 m

» 9 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu'est le

bigbang.

~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur

»10 500m=...7

| 5km

| 50 km
] 0,005 km
|| 500000 km

' ] 0,5km
|| 5000 km
|| 50000 km
] 0,05 km

» 11  Quel est la taille de notre galaxie ?

| 1000000 km
| 100000 al

| 200 nm
| 1500 km
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» 1 Quel est la taille de notre galaxie ? || une étoile || une planéte
] 100 000 al ] 1,000 000 km | un groupe local
D 200 nm D 1 500 km D une galaxie D un astéroide

»2 0408m=...7 ] .
» 8 Que représente cette image :

' | 40 800 000 pm | | 4080000 um
| 40,8 pm || 408 pm
' | 408 000 pm || 408 000 000 um

» 3 L'année-lumiére est :

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.
|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre. | | | une galaxie " | une planéte
| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant | | | une étoile
en une annee || un astéroide ' | un groupe local

» 4 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le
bigbang. | INA /O | P1 | |J Reservé au professeur

»9 500m=..7

» 5 L'année-lumiére est une unité de ... ?

5km 0,05 km
L] temps L] vitesse % 5000 km % 0,005 km
|| distance || metre par seconde '
' ] 0,5km || 50000 km
| 50 km || 500000 km

» 6 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systeme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur
» 10 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses
......................................................... sont possibles. 27.8cm=... ?
......................................................... 7 27800 hm 7 278 000 drm
......................................................... D 0,278 m D 0'000278 km
| 278 mm ' ] 0,0278 m
> 7
» 11 82mm=..7?
| | 820m ] 0,0082m
| | 82000 m | | 0,00082m
' ] 0,082m ] 82m

| | 8200m | 1 082m
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» 1 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’'est le
bigbang. | INA = |O | |P1 | |3 Reservé au professeur

»2 0408m=..7

D 40,8 ym
|| 408 000 pm
|| 408 000 000 um

D 408 pm
|| 40800 000 um
| | 4080000 um

» 3 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont

» 7 Que représente cette image :

|| une étoile || une planéte
|| un astéroide
' | un groupe local || une galaxie

possibles. 27.8cm=... ?
| 278 mm ' ] 0,0278 m
' ] 0,000278 km | | 27800 hm
| | 278 000 dm | 10,278 m
»4 82mm=..7
' ] 0,082m | 0,0082 m
' | 0,00082 m | | 8200m
| | 820m ] 82m
| 82000m ] 0,82m

» 5 Que représente cette image :

' | un groupe local
|| une galaxie
|| une planéte

|| un astéroide

|| une étoile

» 6 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| vitesse
|| meétre par seconde

| temps
|| distance

» 8 Quel est la taille de notre galaxie ?

|| 1000 000 km || 100000 al
| 200 nm | 1500 km

» 9 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée.  INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur

»10 500m=...7

|| 500000 km | 5km

| 50 km ] 0,05 km
| 5000 km | 50000 km
] 0,005 km | ] 0,5km

» 11 L'année-lumiére est :

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.
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» 1 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur

» 7  Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,.8cm = ... ?

> 2

' | un groupe local || une galaxie
|| une planéte

|| une étoile " | un astéroide

' ] 0,278 m | 27 800 hm

| | 278 000 dm | 278 mm

' ] 0,0278 m | ] 0,000278 km
»8 0408m=..7

|| 408 pm | | 4080000 um

| 40,8 pm ' | 40 800 000 pm

' | 408 000 pm || 408 000 000 um
» 9 Que représente cette image :

|| une étoile || un astéroide
' | un groupe local

|| une galaxie || une planéte

» 3  Quel est la taille de notre galaxie ?

| 1500 km | 1000000 km

| 100000 al | 200 nm
»4 500m=..7

|| 500000 km | 5000 km

] 0,05 km ' ] 0,005 km

| 5km ' ] 0,5km

| 50000 km | 50 km
» 5 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le
bigbang. | INA = |O | |P1 | [J Reservé au professeur
» 6 L'année-lumiere est une unité de ... ?

|| vitesse | temps

|| distance || metre par seconde

» 10 82mm=..7?
| 0,0082 m " 182m
| | 8200m | | 820m
. ] 0,082m | 82000m
| 1 082m | | 0,00082m
» 11 L'année-lumiére est:

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
|| La vitesse de la lumiére dans le vide.
|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année
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L’Univers et sa mesure

PL | P2 | |P3

reservé au professeur

+14/1/47+

Nom, Prénom, Classe

> 1

Que représente cette image :

|| une galaxie || un groupe local
|| une planéte

' | un astéroide || une étoile

» 7 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu'est le
bigbang. NA O P1 J Reservé au professeur
|| une galaxie || une étoile gbang. || | _Jo8_eiy | P
' | un groupe local
" | un astéroide || une planéte »8 82mm=..?
»2 500m=..7
182m | 82000m
|| 50000 km || 50km ] 0,00082 m ] 0,0082m
|| 5000 km | 0,005 km ] 0,082m ] 8200m
- 1 0,5km " | 500000 km 1 082m ] 820m
| 5km ] 0,05 km
» 3 | est la taille d t laxie ? .
Quelest |a taille de notre galaxie » 9 L'année-lumiére est :
' | 100000 al | 1500 km
| 1200 nm | 1000000 km || La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.
> 4 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont [] Ladstanceparcourue par la lumiere dans le vide pendant
possibles. 27,8cm=... ? €n une annee
' ] 0,278m 10,0278 m || La distance séparant le Soleil et la Terre.
27 800 hm 278 mm
L] L] || Lavitesse de la lumiére dans le vide.
' ] 0,000278 km | 278 000 dm

»5 0408m=...7

|| 40 800 000 pm

D 408 pm
|| 4080000 um

|| 408 000 000 um
' | 408 000 pm

| 40,8 pm

» 10 L'année-lumiére est une unité de ... ?
|| vitesse || distance
|| métre par seconde || temps

> 6

Que représente cette image :

» 11 Classer ces structures de la plus pe-
tite a la plus grande: Soleil ; Systéeme Solaire ;
Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lactée.

~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur
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L’Univers et sa mesure

Nom, Prénom, Classe

P P2 | [P3 reSEIVE AU PIrOfESSEUI | ooeett ettt e
»1 82mm=..7 || un groupe local || un astéroide
" 820m " 18200m % une étoile .
une galaxie une planéte
| 0,00082 m ] 82m
| 82000 m ] 0,0082m
' ] 0,082m . ] 0,82m »6 0408m=..7?

» 2 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur

|| 408 000 pm
' | 40800 000 pm
|| 4080000 um

| 40,8 um
|| 408 pm
| | 408 000 000 um

» 3  Que représente cette image :

' | un groupe local || une étoile
|| un astéroide

" | une planéte | une galaxie

» 7 L'année-lumiére est une unité de ... ?

.| distance
|| métre par seconde

| temps
|| vitesse

» 4 Quel est la taille de notre galaxie ?

|| 1000 000 km
] 100000 al

|| 200 nm
| 1500 km

» 8 L'année-lumiére est :

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant

en une année

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

» 9 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont

» 5 Que représente cette image :

possibles. 27,8cm= ... ?
| | 27800 hm ' 10,278 m
| 10,0278 m | | 278 000 dm
| 278 mm '] 0,000278 km
» 10 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le

bigbang. | INA = |O | |P1 | [J Reservé au professeur
»11 500m=...7

| 5000 km | 50 km

] 0,005 km || 50000 km

' ] 0,5km ] 0,05 km

|| 500000 km | | 5km
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L'Univers et sa mesure Nom, Prénom, Classe
P P2 | [P3 reSEIVE AU PIrOfESSEUI | ooeett ettt e
» 1 Que représente cette image : | | 100000 al | | 1500 km
' | 1000000 km | 200 nm

|| un astéroide || une galaxie
|| une planéte
|| un groupe local || une étoile

»2 0408m=..7

|| 408 000 000 um | 4080000 um
' | 408 000 pm ] 40,8 um
' | 40 800 000 pm || 408 pm

»3 500m=..7

|| 50000 km | 50 km
|| 500000 km ' ] 0,5km
] 0,05 km ] 0,005 km
| | 5km || 5000 km

» 4 Que représente cette image :

" | un groupe local " | une planéte
|| un astéroide
|| une étoile " | une galaxie

» 5 Quel est la taille de notre galaxie ?

» 6 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,8cm= ... ?

| | 278 000 dm | 10,0278 m
| 278 mm ' ] 0,000278 km
' ] 0,278 m | 27 800 hm

» 7 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur

» 8 L'année-lumiere est une unité de ... ?

|| métre par seconde || distance

| temps || vitesse
»9 82mm=..7

| | 820m | | 8200m

] 0,00082 m | 82000 m

] 0,0082 m " ]182m

' ] 0,082m ' ] 0,82m

» 10 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le
bigbang. | INA = |O | |P1 | [J Reservé au professeur

» 11 L'année-lumiére est :

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.
|| Lavitesse de la lumiére dans le vide.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
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L’Univers et sa mesure

P2 | |P3

Pl

reservé au professeur

Nom, Prénom, Classe

» 1 Que représente cette image :

|| un astéroide || une planéte
|| une étoile

" | un groupe local || une galaxie

»2 500m=..7
| ] 0,05 km || 500000 km
| 50000 km ] 0,005 km
| | 5km | 50 km
| 5000 km . ] 0,5km
» 3 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,.8cm=... ?
' ] 0,0278 m | 278 mm
| | 278 000 dm | ] 0,000278 km
| 27 800 hm ' ] 0,278 m
» 4 L'année-lumiére est une unité de ... ?
|| distance | temps
| métre par seconde || vitesse

» 5 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu'est le
bigbang. | INA = |O | |P1 | [J Reservé au professeur
» 6 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :

Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur

» 7 Quel est la taille de notre galaxie ?

| 200 nm
|| 1000 000 km

| 1500 km
|| 100000 al

» 8 Que représente cette image :

|| une planéte || une étoile
' | un groupe local

|| une galaxie || un astéroide

» 9 L'année-lumiére est :

|| Lavitesse de la lumiére dans le vide.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

»10 0,408m=...7
|| 40800 000 um || 408 pm
' | 408 000 pm ] 40,8 um

|| 4080000 um || 408 000 000 um

» 11 82mm=..7
] 0,0082 m ' ] 0,082m
| | 820m | 1 082m
] 82m ' | 0,00082 m
| | 8200m | | 82000 m
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L’Univers et sa mesure

Nom, Prénom, Classe

CUUPL | P2 | IP3 rESEIVE AU PIOfESSEUE | ottt ettt et
» 1 L'année-lumiére est une unité de ... ?
|| métre par seconde || temps
|| distance || vitesse
»2 82mm=..7
. | 8200m ' ] 0,82m " | un groupe local " | une planéte
] 82000m ] 0,00082 m || une galaxie
1 0,082m 182m | une étoile | un astéroide
. | 820m ] 0,0082m
»8 0408m=...7
» 3 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,.8cm = ... ? D 4 080 000 um D 40,8 pm
] 278 000 dm 10,0278 m || 408 um .| 40800 000 um
10,278 m | 27 800 hm ' | 408 000 000 pm ' | 408 000 pm
| ] 0,000278 km | 278 mm

» 4 Quel est la taille de notre galaxie ?
| 200 nm | 100000 al
| 1000000 km | 1500 km

» 5 Que représente cette image :

|| une étoile || une galaxie
' | un astéroide

' | un groupe local || une planéte

» 9 L'année-lumiére est :

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

»10 500m=...7

' ] 0,005 km | 5000 km

|| 500000 km ' ] 0,5km

| 5km ] 0,05 km

| | 50 km || 50000 km
» 11 Classer ces structures de la plus pe-
tite a la plus grande: Soleil ; Systeme Solaire ;
Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lactée.

 INA |0 | |P1 | J Reservé au professeur

» 6 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu'est le
bigbang. | INA = |O | |P1 | |3 Reservé au professeur
» 7 Que représente cette image :
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L’Univers et sa mesure

P2 | |P3

Pl

reservé au professeur

Nom, Prénom, Classe

» 1 Quel est la taille de notre galaxie ?

] 100000 al | 1000 000 km

| 200 nm | 1500 km
»2 500m=..7?

|| 50000 km | 5000 km

| 50 km ' ] 0,5km

" 10,005 km | 5km

] 0,05km || 500000 km

» 3 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée.  INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur

» 4 Que représente cette image :

|| un astéroide || une galaxie
|| une planéte

" | une étoile ' | un groupe local

» 5 L'année-lumiére est :

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

» 6 Que représente cette image :

|| une planéte
' | un astéroide
|| une étoile

' | un groupe local

|| une galaxie

»7 0408m=..7

|| 408 000 000 pm

D 40,8 um
' | 40 800 000 pm

| | 4080000 um

D 408 um
' | 408 000 pm

» 8 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| distance
|| metre par seconde

|| vitesse
| temps

» 9 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le

bigbang. | INA = |O | |P1 | [J Reservé au professeur
» 10 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses
sont possibles. 27,8cm = ... ?

| | 27800 hm | 10,0278 m

' ] 0,000278 km | 278 000 dm

' ] 0,278 m | 278 mm
»11 82mm=..7

] 0,0082m | | 820m

| ] 0,082m | 0,00082m

] 82m | | 8200m

' ] 082m | | 82000 m
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L’Univers et sa mesure

Nom, Prénom, Classe

P P2 | [P3 reSEIVE AU PIrOfESSEUI | ooeett ettt e
» 1 L'année-lumiere est une unité de ... ? > 8

|| distance | temps

|| metre par seconde || vitesse

» 2 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur
»3 500m=..7

|| 5000 km | 5km

] 0,005 km ] 0,05 km

| 50 km || 50000 km

|| 500000 km ' ] 0,5km
» 4  Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont

possibles. 27,.8cm=... ?

| ] 0,000278 km | 27 800 hm

' ] 0,0278 m | | 278 000 dm

' 10,278 m | 278 mm
» 5 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’'est le
bigbang. | INA = |O | |P1 | |3 Reservé au professeur
»6 0408m=..7?

| | 40,8 um ' | 408 000 pm

' | 40 800 000 pm || 408 pm

| 4080000 um || 408 000 000 um

» 7 Quel est la taille de notre galaxie ?

| 1000000 km
| 200 nm

| 100000 al
| 1500 km

|| une planéte || une étoile
|| une galaxie

' | un groupe local || un astéroide

» 9 L'année-lumiére est :

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.
|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

» 10 82mm=..7?
| | 8200m ] 82m
| 0,0082 m ' ] 0,82m
| | 82000 m | | 820m
| 0,00082 m ' ] 0,082m
» 11  Que représente cette image :

|| une galaxie || une planéte
|| une étoile

' | un astéroide ' | un groupe local
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PL | P2 | |P3
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+21/1/40+

Nom, Prénom, Classe

» 1 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| métre par seconde

| temps

|| distance
|| vitesse

» 7 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont

»2 0408m=..7

|| 408 000 pm
| | 4080000 um
' | 40 800 000 pm

|| 408 000 000 um
D 40,8 um
|| 408 pm

possibles. 27,8cm=... ?
| ] 0,000278 km | 278 mm
| | 278 000 dm ' ] 0,278 m
| | 27800 hm | 10,0278 m

» 8 Que représente cette image :

» 3  Que représente cette image :

|| une étoile
' | un astéroide
|| une galaxie

|| une planéte

|| un groupe local

|| une planéte " | un groupe local
|| une étoile

|| une galaxie || un astéroide

»4 500m=..7

| 5km

| ] 0,5km
| 50000 km
] 0,005 km

|| 5000 km
| 50 km

] 0,05 km
|| 500000 km

» 9 Au dos de la feuille, décrire succintement ce gu'est le
bigbang. | INA = |O | |P1 | [J Reservé au professeur

» 10 Classer ces structures de la plus pe-
tite a la plus grande: Soleil ; Systéeme Solaire ;
Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lactée.

~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur

» 5 Quel est la taille de notre galaxie ?

] 100000 al | 1000 000 km
| 1500 km | 200 nm
»6 82mm=..7
] 82m | 0,00082 m
| | 8200m | | 82000m
. ] 0,082m . | 820m
' | 0,0082 m ' ] 082m

» 11 L'année-lumiére est :

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.
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L’Univers et sa mesure Nom, Prénom, Classe

PL | P2 | |P3

reservé au professeur

» 1 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| metre par seconde
|| vitesse

|| distance
| temps

»2 0408m=...7

|| 408 000 000 um
' | 40 800 000 pm
|| 408 000 pm

| 4080000 um
D 40,8 ym
|| 408 pm

» 3 Quel est la taille de notre galaxie ?

| | 100000 al
| 200 nm

| | 1500 km
| 1000000 km

» 4 Que représente cette image :

' | un astéroide
|| une planéte
' | un groupe local

|| une étoile

|| une galaxie

» 5 L'année-lumiére est :

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.
|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant

en une année

» 6 Que représente cette image :

|| un groupe local
' | un astéroide
|| une étoile

|| une galaxie

|| une planéte

»7 500m=..7

| ] 0,5km || 50000 km

] 0,005 km | 5km

| 50 km ] 0,05 km

|| 500000 km | 5000 km
»8 82mm=..7

] 0,00082 m 182m

' ] 0,82m | | 8200m

| 0,082m ] 820m

| 82000 m ] 0,0082m

» 9 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont

possibles. 27,8cm=... ?

| ] 0,000278 km ' ] 0,0278 m

| 27 800 hm ' ] 0,278 m

| 278 000 dm | 278 mm
» 10 Classer ces structures de la plus pe-
tite a la plus grande: Soleil ; Systeme Solaire ;

Terre ; Groupe local ;

: Voie Lactée.

 INA |0 | |P1 | J Reservé au professeur

» 11  Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le
bigbang. | INA = |O | |P1 | |J Reservé au professeur
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L’Univers et sa mesure

Nom, Prénom, Classe

CUUPL | P2 | IP3 rESEIVE AU PIOfESSEUE | ottt ettt et
»1 500m=..7
|| 500000 km ] 0,005 km » 7 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le
| 50 km 10,05 km bigbang. | INA = |0 | |P1 | [J Reservé au professeur
|| 50000 km | 5000 km
1 05km L 5km » 8 L'année-lumiére est :
»2 0408m=..7? || La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| 408 000 000 pm ' | 40 800 000 pm

] 40,8 um || 408 pm
| 408 000 pm | 4080000 um
» 3 Que représente cette image :

|| une galaxie || une planéte
' | un groupe local

|| un astéroide || une étoile

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

» 9 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27.8cm = ... ?

' ] 0,278 m | 27 800 hm
| 278 mm . 10,0278 m
| ] 0,000278 km | | 278 000 dm

» 4 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

» 10 Quel est la taille de notre galaxie ?

| 200 nm
| 100000 al

| 1500 km
| 1000000 km

tée. ~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur
» 5 L'année-lumiéere est une unité de ... ?

|| vitesse | temps

|| distance || metre par seconde
»6 82mm=..7

' ] 0,082m | | 82000m

] 82m | 0,00082 m

' ] 0,82m | | 820m

| | 8200m ] 0,0082 m

» 11  Que représente cette image :

|| une galaxie || une planéte
|| une étoile

' | un groupe local ' | un astéroide
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L’Univers et sa mesure

P2 | |P3

Pl

reservé au professeur

Nom, Prénom, Classe

» 1 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur

»2 500m=..7

] 0,005 km ' ] 0,5km
| 5km ] 0,05 km
|| 5000 km | 50 km

|| 500000 km | 50000 km

» 3 Que représente cette image :

|| une planéte || un astéroide
|| un groupe local

|| une étoile " | une galaxie

»4 82mm=..7
| | 82000 m ' | 0,00082 m
C182m 10,0082 m
' ] 0,082m . | 8200m
| | 820m | 1 082m

» 5 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27.8cm=... ?

| ] 0,000278 km ' ] 0,278 m
| 27 800 hm | 278 mm
. 10,0278 m | 278 000 dm

»6 0408m=..7

|| 40800 000 um
|| 408 000 000 um

|| 408 pm

|| 408 000 pm
| | 4080000 um

| 40,8 pm

» 7 L'année-lumiére est :

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant

en une année

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

» 8 Quel est la taille de notre galaxie ?

| 1500 km
| 100000 al

| 1000000 km
| 200 nm

» 9 Que représente cette image :

|| une étoile
|| une planéte
|| un astéroide

|| une galaxie

|| un groupe local

» 10 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le
bighang. | INA | |O | |P1 | |J Reservé au professeur
» 11 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| metre par seconde
|| distance

|| temps
|| vitesse
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L’Univers et sa mesure

PL | P2 | |P3

reservé au professeur

Nom, Prénom, Classe

» 1 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,8cm=... ?

| | 278 000 dm | 27 800 hm
| 10,0278 m || 278 mm
| ] 0,000278 km ' ] 0,278 m

» 2 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| metre par seconde
|| distance

| temps
|| vitesse

» 3 L'année-lumiére est :

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.
|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

» 4 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systeme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée.  INA |0 | |P1 | J Reservé au professeur

»5 500m=..7

| ] 0,05 km || 50000 km
. ] 0,5km | 5000 km
| 50 km || 500000 km
| 5km ] 0,005 km

» 6 Que représente cette image :

|| un astéroide || un groupe local
|| une étoile

|| une planéte || une galaxie

»7 82mm=..7

| | 0,00082m | 1 082m

] 82m ' ] 0,082m

| | 820m | 0,0082 m

| | 82000 m | | 8200m
»8 0408m=...7

|| 4080000 um || 408 pm

|| 408 000 000 pm ] 40,8 um

' | 40 800 000 pm ' | 408 000 pm

> 9

] 100000 al
| | 200 nm

Quel est la taille de notre galaxie ?

| 1500 km
|| 1000 000 km

» 10

Que représente cette image :

|| une étoile
|| une galaxie
" | un groupe local

' | un astéroide

|| une planéte

» 11  Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le

bigbang. | INA |0 | |P1 | [J Reservé au professeur
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L’Univers et sa mesure

Nom, Prénom, Classe

P P2 | [P3 reSEIVE AU PIrOfESSEUI | ooeett ettt e
»1 0408m=..7 tée. ~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur
|| 4080000 um [ J408000000um Ll

|| 408 000 000 pm ' | 408 000 pm
7] 40,8 um Tlaosum || e
» 2 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’'est le
: . »7 82mm=..7
bigbang. | INA |0 | |P1 | [J Reservé au professeur
| | 820m ' ] 0,082m
>3 500m=.. 2 | 0,00082m . l082m
_/82m ] 0,0082m
|| 50000 km || 500000 km | | 8200m | | 82000 m
] 0,005 km ] 0,05 km
.| 50km [ 05km » 8 Quel est la taille de notre galaxie ?
|| 5000 km | 5km
| 1500 km || 1000 000 km
|| 100000 al || 200 nm
» 4  Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,8cm=... ?
» 9 L'année-lumiére est:

| 278 000 dm ' ] 0,000278 km
| 278 mm ' ] 0,0278 m
. 10,278 m | 27800 hm

» 5 Que représente cette image :

" | une planéte " | une galaxie
|| un astéroide

' | un groupe local | une étoile

» 6 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systeme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.
|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

» 10 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| distance
|| temps

|| metre par seconde
|| vitesse

» 11  Que représente cette image :

' | un astéroide ' | une planéte
|| une galaxie

|| une étoile " | un groupe local
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L’Univers et sa mesure

Nom, Prénom, Classe

 P1 | P2 | | P3 reservé au professeur
»1 500m=..7?
' ] 0,5km | 5km
| 50000 km || 500000 km
| 50 km ] 0,05 km
] 0,005 km | 5000 km

» 2 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,.8cm=... ?

| 10,0278 m | | 0,000278 km
' 10,278 m | 278 000 dm
| | 278 mm | | 27800 hm

|| temps || distance
' | métre par seconde || vitesse
»6 0408m=..7?
| 40800 000 pm || 408 pm
| | 4080000 um || 408 000 000 um
' | 408 000 pm | | 40,8 um

» 3  Que représente cette image :

" | une planéte " | une galaxie

' | un groupe local

» 7 L'année-lumiére est :

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant

en une année

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

» 8 Quel est la taille de notre galaxie ?

|| 100000 al
| 1000000 km

| | 1500 km
| 200 nm

» 9 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu'est le

|| une étoile

|| un astéroide

> 4

|| une étoile

Que représente cette image :

' | un astéroide

|| une planéte

|| un groupe local

|| une galaxie

» 5

L’année-lumiére est une unité de ... ?

bigbang. | INA = |0 | |P1 | [J Reservé au professeur
» 10 Classer ces structures de la plus pe-
tite a la plus grande: Soleil ; Systeme Solaire ;
Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lactée.
 INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur

»11 82mm=..7

' ] 082m ' | 0,00082 m

/82m ] 0,0082m

| 82000 m | | 820m

| | 8200m ' ] 0,082m
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L’Univers et sa mesure Nom, Prénom, Classe
P P2 | [P3 reSEIVE AU PIrOfESSEUI | ooeett ettt e
»1 82mm=..7 | | 278 000 dm | 10,278 m
0,000278 km 278 mm
' ] 0,082m ] 82m % %
0,0278 m 27 800 hm
| 82000 m ] 0,0082m
| | 8200m | | 820m
' ] 0,82m | 0,00082 m » 9 Que représente cette image :

» 2 L'année-lumiére est :

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.
|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

» 3 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le

bigbang. | INA |0 | |P1 | [J Reservé au professeur

»4 0408m=..7

|| 408 000 000 um

D 408 pm
| | 4080000 um

' | 408 000 pm

D 40,8 ym
|| 40800 000 um

» 5 Quel est la taille de notre galaxie ?

| 200 nm
| 1000000 km

| 1500 km
' | 100000 al

»6 500m=..7

' ] 0,5km || 50000 km
| 50 km || 500000 km
] 0,005 km | | 5km

] 0,05km | 5000 km

» 7 L'année-lumiére est une unité de ... ?

| temps
|| vitesse

.| distance

|| metre par seconde

» 8 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,8cm= ... ?

|| un astéroide
|| une étoile
|| une galaxie

" | un groupe local

|| une planéte

» 10

Que représente cette image :

|| un astéroide
' | un groupe local
|| une planéte

|| une galaxie

|| une étoile

» 11 Classer ces structures de la plus pe-
tite a la plus grande: Soleil ; Systéeme Solaire ;
Terre ; Groupe local ; ; Voie Lactée.

~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur
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L’Univers et sa mesure

Nom, Prénom, Classe

P P2 | [P3 reSEIVE AU PIrOfESSEUI | ooeett ettt e
»1 0408m=..7 » 6 L'année-lumiére est une unité de ... ?
' | 408 000 000 pm " | 408 000 pm | temps | vitesse
|| 408 um | 4080000 pm || metre par seconde || distance
| | 40,8 um ' | 40 800 000 pm
» 7 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
» 2 Que représente cette image : possibles. 27,8 cm = ... ?

|| une planéte || une galaxie
' | un groupe local

' | un astéroide | une étoile

» 3 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systeme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée.  INA |0 | |P1 | J Reservé au professeur
» 4 Quel est la taille de notre galaxie ?

|| 200 nm || 100000 al

| 1500 km | 1000 000 km
»5 82mm=..7

| | 8200m ' | 0,0082 m

| | 820m ] 82m

' ] 0,082m ' | 0,00082 m

| | 82000 m | 1 082m

| | 27800 hm | | 278 mm

' 10,278 m ' ] 0,000278 km

| 10,0278 m | | 278 000 dm
» 8 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le
bighang. | INA | |O | |P1 | |J Reservé au professeur
»9 500m=..7

|| 500000 km ] 0,005 km

] 0,05 km || 50000 km

| 50 km | 5km

|| 5000 km ' ] 0,5km
» 10 Que représente cette image :

|| une étoile ' | un astéroide
" | un groupe local

|| une galaxie || une planéte

» 11 L'année-lumiére est :

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

|| Lavitesse de la lumiére dans le vide.
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L’Univers et sa mesure

 P1 | P2 | | P3 reservé au professeur

Nom, Prénom, Classe

» 1 Quel est la taille de notre galaxie ?

|| 1000 000 km || 200 nm
| 1500 km | 100000 al

» 6 L'année-lumiére est :

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

» 2 Que représente cette image :

|| une planéte ' | un groupe local
' | un astéroide
|| une étoile || une galaxie

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

» 7 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur

» 3 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| temps || vitesse
|| distance || metre par seconde

»8 500m=..7

»4 0408m=..7

|| 408 pm ' | 408 000 pm
| 40,8 um || 408 000 000 um
' | 40 800 000 pm | | 4080000 um

» 5 Que représente cette image :

' | un astéroide || une planéte
|| une étoile
|| une galaxie ' | un groupe local

| 50 km ] 0,005 km
|| 5000 km . ] 0,5km
] 0,05 km || 50000 km
|| 500000 km | 5km

»9 82mm=..7
| | 820m ' ] 0,82m
" ]82m 10,0082 m
. | 8200m | 82000m
| 0,00082 m ' ] 0,082m

» 10 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses

sont possibles. 27,8cm=... ?
| 278 mm || 278 000 dm
| 27 800 hm | ] 0,000278 km
| 10,0278 m | 10,278 m

» 11  Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le
bigbang. | INA = |O | |P1 | [J Reservé au professeur




L’Univers et sa mesure

P2 | |P3

Pl

reservé au professeur
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Nom, Prénom, Classe

» 1 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,8cm=... ?

| | 278 000 dm
' ] 0,278 m
| 278 mm

| 27 800 hm
' ] 0,0278 m
| ] 0,000278 km

»2 82mm=...

] 82m

' ] 0,082m

| 1 082m

] 0,00082 m

?

| | 8200m
] 0,0082 m
| | 820m
| 82000 m

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.
» 7 L'année-lumiére est une unité de ... ?

| temps
| métre par seconde

|| distance
|| vitesse

» 3 Que représente cette image :

|| une étoile
|| une galaxie
|| une planéte

' | un groupe local

|| un astéroide

»8 0408m=...7

] 40,8 um ' | 408 000 pm
|| 40800 000 um | | 408 000 000 um
| 4080000 um || 408 pm

»4 500m=...

| 5km

' ] 0,005 km
| 50 km
|| 500000 km

?

] 0,05 km
|| 5000 km
' ] 0,5km

' | 50000 km

» 9 Que représente cette image :

|| une planéte || un groupe local
|| une étoile

|| une galaxie || un astéroide

» 5 Quel est la taille de notre galaxie ?

| 1000000 km

| ] 100 000 al

| 1500 km
| 200 nm

» 6 L'année-lumiére est :

» 10 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le

bigbang. | INA |0 | |P1 | [J Reservé au professeur
» 11 Classer ces structures de la plus pe-
tite a la plus grande: Soleil ; Systéeme Solaire ;
Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lactée.

~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur
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L’Univers et sa mesure

P2 | |P3

Pl

reservé au professeur

Nom, Prénom, Classe

» 1 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,8cm=... ?

' ] 0,278 m | | 278 000 dm

| ] 0,000278 km | 27 800 hm

' ] 0,0278 m | 278 mm
» 2 L'année-lumiére est une unité de ... ?

| temps || distance

|| vitesse || metre par seconde
» 3 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le
bigbang. | INA = |O | |P1 | [J Reservé au professeur
» 4 Que représente cette image :

|| une étoile " | un groupe local
|| une planéte

|| un astéroide || une galaxie

»5 82mm=..7
' | 0,00082 m | | 8200m
' ] 0,82m | | 820m
| 82000m . ] 0,082m
| 10,0082 m | 182m

» 6 L'année-lumiére est :

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.
|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

» 7 Que représente cette image :

|| une galaxie || un astéroide
|| une planéte

|| une étoile | un groupe local

»8 500m=..7

] 0,005 km ] 0,05 km

| 5km | 50 km

|| 50000 km ' ] 0,5km

| 5000 km || 500000 km
» 9 Quel est la taille de notre galaxie ?

' | 100000 al | 1500 km

| 200 nm | 1000000 km
» 10 Classer ces structures de la plus pe-
tite a la plus grande: Soleil ; Systeme Solaire ;
Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lactée.

 INA |0 | |P1 | J Reservé au professeur

»11 0,408 m=..7

' | 40800 000 pm ] 40,8 um

|| 408 000 000 um || 408 000 pm

| 4080000 um || 408 pm
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L’Univers et sa mesure

P2 | |P3

Pl

reservé au professeur

Nom, Prénom, Classe

» 1 Que représente cette image :

|| une planéte || une galaxie
|| un astéroide

|| une étoile " | un groupe local

» 5 Quel est la taille de notre galaxie ?
| 200 nm | 100000 al
| 1000000 km | 1500 km
»6 0408m=..7
' | 40 800 000 pm || 408 pm

' | 408 000 pm
| 40,8 pm

| | 4080000 um
|| 408 000 000 pm

» 7 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont

possibles. 27,8cm=... ?

| | 27800 hm
' ] 0,278 m
' ] 0,000278 km

| 278 000 dm
' ] 0,0278 m
| 278 mm

»2 500m=..7
| 50 km || 50000 km
| 5000 km ] 0,05km
] 0,005 km "] 0,5km
|| 500000 km | 5km

» 3  Que représente cette image :

" | un astéroide | un groupe local
|| une étoile

" | une planéte | une galaxie

» 4 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur

» 8 L'année-lumiére est une unité de ... ?
|| metre par seconde || distance
| temps || vitesse

»9 82mm=..7
' ] 0,82m ' | 0,00082 m
' ] 0,082m | | 820m
| | 8200m ] 0,0082 m
| 82000 m C]82m

» 10 L'année-lumiére est :

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant

en une année

> 11
bigbang.

Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le
~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur
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L’Univers et sa mesure

P2 | |P3

Pl

reservé au professeur

Nom, Prénom, Classe

» 1 L'année-lumiére est :

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.
|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

» 2 Quel est la taille de notre galaxie ?

| 200 nm
|| 100000 al

| 1000000 km
| | 1500 km

» 3
bigbang.

Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu'est le
~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur

» 4 Que représente cette image :

|| une étoile || une galaxie
' | un astéroide

|| une planéte " | un groupe local

» 5 Que représente cette image :

|| une étoile " | une galaxie
|| un groupe local

|| une planéte || un astéroide

» 6 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,8cm=... ?

| | 278 mm | | 278 000 dm
' ] 0,0278 m ' ] 0,278 m
| | 0,000278 km | | 27800 hm

» 7 L'année-lumiére est une unité de ... ?
|| temps || vitesse
| métre par seconde || distance
»8 500m=..7?
] 0,05 km ' ] 0,005 km
| 50000 km || 500000 km
| | 5km | 50 km
] 0,5km | 5000 km
»9 82mm=..7
| | 0,00082m | | 8200m
| | 820m ' ] 0,082m
| | 82000 m | 10,0082 m
. lo82m 182m
»10 0,408m=...7
|| 408 pm | 40,8 pm
| | 4080000 um || 408 000 000 um
|| 40800 000 um || 408 000 pm

» 11 Classer ces structures de la plus pe-
tite a la plus grande: Soleil ; Systeme Solaire ;
Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lactée.

 INA |0 | |P1 | |J Reservé au professeur
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L’Univers et sa mesure

PL | P2 | |P3

Nom, Prénom, Classe

reservé au professeur

» 1 Que représente cette image : || un groupe local
|| une planéte

' | un astéroide

|| une étoile

|| une galaxie

| 100000 al

| 1500 km

| un groupe local | une planéte

|| une galaxie

» 6 Quel est la taille de notre galaxie ?

' | 1000000 km
| 200 nm

|| une étoile || un astéroide

» 2  Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont

» 7 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’'est le
bigbang. | INA = |0 | |P1 | [J Reservé au professeur

possibles. 27,.8cm=... ?
» 8 L'année-lumiére est une unité de ... ?
' 10,278 m . 10,0278 m
] 278 mm 1 0,000278 km || distance || metre par seconde
] 278 000 dm ] 27800 hm || vitesse | temps
»3 0408m=..7? »9 8mm=..7?
| | 40,8 um ' | 40 800 000 pm ] 0,82m ] 0,0082 m
|| 408 pm || 408 000 pm ' ] 0,082m | 8200m
' | 408 000 000 pm | 4080000 um | 82000m | 0,00082 m
L] 82m | | 820m
» 4 L'année-lumiére est :
|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre. > 10 S00m=..7
D La distance séparant le Soleil et la Terre. D 500000 km D 50 km
|| La vitesse de la lumiére dans le vide. . ] 0,5km | 5000 km
|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant ] 0,05 km | 5km
en une annee ] 0,005 km ] 50000 km
» 5 Que représente cette image :
» 11 Classer ces structures de la plus pe-

tite a la plus grande:
Terre ; Groupe local ;

Soleil ;

Systéme Solaire ;
; Voie Lactée.

~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur
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PL | P2 | |P3
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Nom, Prénom, Classe

» 1 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| distance
|| temps

|| metre par seconde
|| vitesse

» 2 L'année-lumiére est :

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant

en une année

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

»3 500m=..7

|| 5000 km
| 50 km

|| 500000 km
] 0,05 km

| | 5km

|| 50000 km
| ] 0,5km
] 0,005 km

» 4 Que représente cette image :

|| un astéroide
|| une étoile
|| une galaxie

' | un groupe local

|| une planéte

» 5 Quel est la taille de notre galaxie ?

| 100000 al
| 1000000 km

| 1500 km
| 200 nm

» 6 Que représente cette image :

|| une étoile ' | un astéroide

|| une planéte

' | un groupe local || une galaxie
»7 82mm=..7

| | 82000 m | | 820m

| | 8200m ' ] 0,082m

' ] 0,82m ' | 0,0082 m

| | 0,00082m | 182m

» 8 Classer ces structures de la plus petite & la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur

» 9 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le
bigbang. | INA |0 | |P1 | [J Reservé au professeur

»10 0408m=..7

| 40,8 um || 408 000 000 um
| 4080000 um || 408 000 pm
' | 40 800 000 pm || 408 pm

» 11  Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,.8cm = ... ?

| | 278 mm | 10,0278 m
' ] 0,000278 km ' 10,278 m
| 27 800 hm | | 278 000 dm
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L’Univers et sa mesure

PL | P2 | |P3

Nom, Prénom, Classe

reservé au professeur | .......

» 1 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| distance
|| vitesse

|| metre par seconde
|| temps

»2 0408m=..7

| 4080000 um
' | 40 800 000 pm
|| 408 000 000 um

|| 408 000 pm
D 408 pm
| 40,8 pm

" ]82m ] 0,00082 m
. | 8200m ] 0,0082m
| ] 0,082m | | 820m

] 0,82m | 82000 m

| | 0,000278 km
| | 27800 hm
| 10,278 m

» 3  Que représente cette image :

" | un groupe local
|| une planéte
' | un astéroide

|| une étoile

|| une galaxie

» 7  Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,8cm= ... ?

| | 278 000 dm
' ] 0,0278 m
| | 278 mm

en une année

» 4 Quel est la taille de notre galaxie ?

] 100000 al
|| 200 nm

| 1500 km
|| 1000 000 km

|| une étoile
' | un groupe local
' | un astéroide

» 8 L'année-lumiére est :

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.
|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

» 9 Que représente cette image :

|| une galaxie

|| une planéte

» 5 Classer ces structures de la plus petite & la plus grande :

» 10 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le

Soleil ; Systeme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac- | Pighang. _INA 0 | P1 | [J Reservé au professeur

tée. ~ INA 0 | |P1 | |J Reservé au professeur

»11 500m=..7

| 50 km
|| 500000 km
] 0,005 km

»6 82mm=..7

| 5000 km

] 0,05 km

| 5km

|| 50000 km
' ] 0,5km
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L’'Univers et sa mesure Nom, Prénom, Classe
P P2 | [P3 reSEIVE AU PIrOfESSEUI | ooeett ettt e
» 1 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-
»7 0408m=..7
tée. ~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur
| | 4080000 um || 408 000 000 um
......................................................... D 40,8 U-m D 408 l—lm
......................................................... | 408 000 pm " | 40 800 000 pm
» 8 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,8cm= ... ?
» 2 L'année-lumiére est :

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.
|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

»3 82mm-=..7

| 82000 m | 0,00082 m

L] 82m ' ] 082m

| | 8200m ' ] 0,0082 m

| | 820m ' ] 0,082m
» 4 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’'est le
bigbang. | INA = |O | |P1 | [J Reservé au professeur
» 5 L'année-lumiere est une unité de ... ?

|| distance | temps

|| vitesse || metre par seconde
» 6 Que représente cette image :

|| un groupe local || une galaxie
|| une étoile

|| une planéte ' | un astéroide

| | 0,000278 km | | 27800 hm
. 10,0278 m | | 278 000 dm
| 10,278 m || 278 mm

» 9 Que représente cette image :

" | une planéte | une galaxie
|| un groupe local

|| une étoile ' | un astéroide

» 10 Quel est la taille de notre galaxie ?

| ] 100 000 al || 1000 000 km

|| 200 nm | | 1500 km
»11 500m=..7?

| 50 km || 500000 km

. | 0,5km | 50000 km

] 0,005 km | 5km

] 0,05km | 5000 km




L’Univers et sa mesure

PL | P2 | |P3

reservé au professeur

EEEEE B B B

+39/1/22+

Nom, Prénom, Classe

» 1 Que représente cette image :

|| une planéte
" | une étoile
' | un groupe local

|| une galaxie

|| un astéroide

»2 82mm=..7

| ] 0,082m
| | 82000 m
. 182m

' ] 082m

| | 820m

] 0,0082 m
| | 0,00082m
. | 8200m

|| un astéroide
|| une étoile
|| une galaxie

» 7 Que représente cette image :

' | un groupe local

|| une planéte

» 3  Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le
bigbang. | INA = |O | |P1 | [J Reservé au professeur

» 8 Quel est la taille de notre galaxie ?

» 4  Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27.8cm = ... ?

' ] 0,0278 m
| 278 mm
| | 278 000 dm

' ] 0,278 m
| 27 800 hm
' ] 0,000278 km

' | 40 800 000 pm

| 200 nm | 1000 000 km

| | 1500 km || 100000 al
»9 0408m=..7?

| | 4080000 um ' | 408 000 pm

| 40,8 um || 408 pm

|| 408 000 000 um

»10 500m=..7

» 5 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| vitesse
| temps

|| métre par seconde
.| distance

' ] 0,5km

|| 500000 km
] 0,005 km
] 0,05 km

» 6 Classer ces structures de la plus petite & la plus grande :
Soleil ; Systeme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac- | p 11 L’année-lumiére est

tée. ~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur

| 5km

|| 50000 km
| 5000 km
| 50 km

en une année

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.
|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
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HEEEE B B B
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L’Univers et sa mesure

Nom, Prénom, Classe

P P2 | [P3 reSEIVE AU PIrOfESSEUI | ooeett ettt e
» 1 Lannée-lumiére est : | | 5km || 50000 km
| 5000 km || 500000 km
|| La vitesse de la lumiére dans le vide. 50k 1 0,05k
m , m
|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
' ] 0,5km ] 0,005 km

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

»2 82mm=..7
' ] 082m ' | 0,00082 m
] 82m ] 0,0082 m
| | 8200m | | 82000 m
| | 820m | ] 0,082m
» 3  Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27.8cm=... ?
' ] 0,278 m ' ] 0,0278 m
| | 27800 hm | | 0,000278 km
| | 278 000 dm | 278 mm
» 4 Que représente cette image :

|| une étoile " | une galaxie
' | un groupe local

' | un astéroide || une planéte

» 5 L'année-lumiere est une unité de ... ?
|| distance || temps
|| metre par seconde || vitesse

»6 500m=..7

» 7 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’'est le
bigbang. | INA |0 | |P1 | [J Reservé au professeur
»8 0408m=..7

|| 40 800 000 um | | 40,8 um

|| 408 pm ' | 408 000 pm

|| 408 000 000 um | | 4080000 um

» 9 Que représente cette image :

|| une planéte " | une étoile
" | un groupe local

' | un astéroide || une galaxie

» 10 Classer ces structures de la plus pe-
tite & la plus grande: Soleil ; Systéeme Solaire ;
Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lactée.
~ INA |0 | |P1 | |J Reservé au professeur
» 11  Quel est la taille de notre galaxie ?
| 1500 km | 200 nm
| 1000000 km | 100000 al




HEEEEN B BN |
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L’Univers et sa mesure Nom, Prénom, Classe

CPL | P2 | [P3  reservé au profeSSEUr | ......iiiiiiii

» 1 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande : | 10,0278 m
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac- 10,278 m
tée. ~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur ] 278 mm

| | 0,000278 km
| | 27800 hm
| | 278 000 dm

» 8 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’'est le
bigbang. | INA = |O | |P1 | [J Reservé au professeur

» 2 L'année-lumiére est une unité de ... ?

» 9 Que représente cette image :

' | un astéroide

|| une étoile

| metre par seconde | temps
|| vitesse || distance
»3 82mm=..7
|| 0,0082m [ ] 82000m
| 8200m | 0,00082m
' 10,082m " lo82m
L s2om I 82m " | une planéte
' | un groupe local
» 4 Quel est la taille de notre galaxie ? || une galaxie
|| 1500 km ] 100 000 al |
] 200 ] 1000000 k » 10 Que représente cette image :
nm m

»5 0408m=...7

|| 408 000 pm || 40 800 000 pm
|| 408 000 000 pm | 4080000 um
| 40,8 pm || 408 pm
|| un astéroide
|| une planéte
» 6 L'année-lumiére est : D une étoile

|| une galaxie

" | un groupe local

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.
|| La vitesse de la lumiére dans le vide. »11 S00m=..7

| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant | 500000 km

en une année
|| 50000 km

| Ladistance séparant le Soleil et la Terre. ] 0,005 km

» 7 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont | 5km

| | 50 km
] 0,05 km
|| 5000 km
' ] 0,5km

possibles. 27,.8cm=... ?
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L’'Univers et sa mesure Nom, Prénom, Classe
P P2 | [P3 reSEIVE AU PIrOfESSEUI | ooeett ettt e
» 1 Que représente cette image : | 10,0082 m | | 820m
] 82m | 0,00082 m
| | 8200m | ] 0,082m
] 0,82m | 82000 m

|| une galaxie
|| une étoile
|| un astéroide

' | un groupe local

|| une planéte

»2 0408m=..7

|| 4080000 um
|| 408 pm

|| 408 000 000 pm

' | 40 800 000 pm
|| 408 000 pm

D 40,8 ym

» 3 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| vitesse
.| distance

|| temps
|| metre par seconde

» 4 L'année-lumiére est :

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant

en une année

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

»5 500m=..7?
' ] 0,5km ] 0,05 km
|| 5000 km | 50 km
| 5km || 500000 km
|| 50000 km ] 0,005 km

»6 82mm=..7

» 7 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,8cm=... ?

| 27 800 hm | ] 0,000278 km
| 278 000 dm | 278 mm
' ] 0,278 m ' ] 0,0278 m

» 8 Que représente cette image :

" | une galaxie | un groupe local
|| une étoile
' | un astéroide || une planéte

» 9 Classer ces structures de la plus petite & la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur

» 10 Quel est la taille de notre galaxie ?

| ] 100000 al ' | 1000 000 km
| | 200 nm | | 1500 km

» 11  Audos de la feuille, décrire succintement ce qu'est le
bighang. | INA | |O | |P1 | |J Reservé au professeur
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L’Univers et sa mesure Nom, Prénom, Classe

CUUPL | P2 | IP3 rESEIVE AU PIOfESSEUE | ottt ettt et

»1 82mm=..7
| | 820m ' ] 0,082m
] 0,82m | 82000m
| 10,0082 m | | 8200m
| 0,00082 m C]82m

» 2 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systeme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée.  INA |0 | |P1 | J Reservé au professeur
|| une étoile " | un astéroide
......................................................... " une galaxie
......................................................... | un groupe local " | une planéte

»9 500m=..7

» 3 Quel est la taille de notre galaxie ?

| 500000 km ] 0,005 km
| 1500 km | 1000000 km | 5km " | 50000 km
| 200 nm ' | 100000 al "1 0,05 km "] 5000 km
] 0,5km | 50 km
»4 0408m=..7?
|| 408 000 000 pm | | 4080000 um , ) )
» 10 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses
| 40 800 000 pm | 408 000 pm sont possibles. 27,8cm=... ?
| 40,8 um || 408 pm
' ] 0,278 m | | 0,000278 km
» 5 L'année-lumiére est : ] 0,0278 m | 278 mm
| 27 800 hm | | 278 000 dm

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre. . . _
» 11  Que représente cette image :
|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

» 6 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| vitesse || temps

|| distance || metre par seconde
» 7 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le D une étoile D un astéroide
bigbang. | INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur | | | un groupe local

|| une planéte || une galaxie

» 8 Que représente cette image :
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L’Univers et sa mesure

P2 | |P3

Pl

reservé au professeur

Nom, Prénom, Classe

» 1 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont

possibles. 27,8cm=... ?

| ] 0,000278 km | | 278 000 dm

| | 27800 hm . 10,0278 m

' ] 0,278 m | 278 mm
»2 82mm=..7

" 10,082m " 182m

| | 8200m ' ] 0,82m

' | 0,00082 m | | 82000 m

] 0,0082m | | 820m

» 3 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur

> 4

|| un astéroide
' | un groupe local
|| une étoile

|| une planéte

|| une galaxie

» 5 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu'est le

bigbang.

~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur

»6 500m=..7

| ] 0,5km

| 5km

|| 500000 km
] 0,05 km

] 0,005 km
| 50 km

|| 5000 km

| 50000 km

» 7 Lannée-lumiére est :

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant

en une année

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

» 8 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| distance
|| temps

|| vitesse

|| metre par seconde

» 9 Quel est la taille de notre galaxie ?

| 1500 km
| 200 nm

| 1000000 km
| 100000 al

» 10 Que représente cette image :

|| une planéte
' | un groupe local
|| une galaxie

|| un astéroide

|| une étoile

»11 0408m=..7

|| 408 pm
| | 4080000 um
|| 408 000 pm

| | 40,8 um
|| 408 000 000 um
|| 40800 000 um
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L’Univers et sa mesure

Nom, Prénom, Classe

 P1 | P2 | | P3 reservé au professeur
» 1 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| distance | temps

|| vitesse || métre par seconde
»2 82mm=..7

| | 82000 m | 0,00082 m

| | 8200m ] 82m

' ] 0,082m ' ] 0,82m

| 10,0082 m | | 820m

» 3 Quel est la taille de notre galaxie ?

| | 1500 km
] 100000 al

|| 1000 000 km
| 200 nm

» 4 L'année-lumiére est :

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
|| Lavitesse de la lumiére dans le vide.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

» 5 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27.8cm = ... ?

| | 278 000 dm | ] 0,000278 km
|| 27800 hm ' 10,278 m
| 278 mm ' ] 0,0278 m

» 6 Que représente cette image :

" | une galaxie " | une planéte
|| un astéroide

|| une étoile " | un groupe local

» 7 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le

bigbang.

 INA |0 | |P1 | J Reservé au professeur

» 8 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systeme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur

»9 500m=..7

] 0,005 km | 50 km

] 0,05km | 5000 km

| 5km || 50000 km

. ] 0,5km || 500000 km
» 10 Que représente cette image :

|| une galaxie
|| une étoile
' | un groupe local

|| une planéte

' | un astéroide

»11 0408m=..7

| 40,8 pm
' | 408 000 pm
|| 408 000 000 pm

' | 40 800 000 pm

D 408 um
| | 4080000 um




EEEEN BN +46/1/15+

L’Univers et sa mesure Nom, Prénom, Classe

CUUPL | P2 | IP3 rESEIVE AU PIOfESSEUE | ottt ettt et

»1 500m=..7

|| 50000 km | 5km » 7 Quel est la taille de notre galaxie ?

' ] 0,5km || 500000 km

"1 0,005 km 10,05 km | ] 100000 al ] 1500 km

"1 5000 km ] 50 km | 200 nm ' | 1000 000 km
» 2 Que représente cette image : » 8 Que représente cette image :

|| une étoile || un groupe local
|| un astéroide
|| une planéte || une galaxie

» 3  Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont D une étoile D une planéte
possibles. 27.8cm=... ? O] éroid
un astéroide

. 10,278m 1 0,000278 km | une galaxie " | un groupe local

| | 278 mm | 10,0278 m

| 278 000 dm || 27800 hm

» 9 L'année-lumiére est une unité de ... ?

> 4  L'année-lumiére est : || distance || metre par seconde

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre. || vitesse || temps

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant > 10 smm=..?
en une année ] 820m ] 0,082m
» 5 Au dos de la feuille, décrire succintement ce questle | | | 82000 m C]82m
bighang. | INA | |O | |P1 @ |J Reservé auprofesseur | | | 0,82m ' | 0,00082 m
] 0,0082m . | 8200m

» 6 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

» 11 0408m=..7
tée. ~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur

| | 4080000 um || 408 pm
......................................................... D 408000000“m D 408000“m
......................................................... " | 40 800 000 pm | 40,8 pm
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L’Univers et sa mesure Nom, Prénom, Classe

CUUPL | P2 | IP3 rESEIVE AU PIOfESSEUE | ottt ettt et

» 1 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| metre par seconde | temps
|| vitesse || distance

» 2 L'année-lumiére est :

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

. . . . une étoile un astéroide
|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre. [ _ [

|| une galaxie
|| La distance séparant le Soleil et la Terre. ] une planéte "1 un groupe local

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

o » 8 Que représente cette image :
» 3 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :

Soleil ; Systeme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée.  INA |0 | |P1 | J Reservé au professeur
......................................................... 1 une étoile 1 une planéte
' | un astéroide
»4 500m=..7 || une galaxie || un groupe local
|| 500000 km | 5000 km _ ,
» 9 Quel est la taille de notre galaxie ?
| 50 km | 5km
| ] 0,5km || 50000 km ' | 1000 000 km | 100000 al
" 10,005 km ' 10,05km 11500 km | 200 nm

_ . _ »10 0408m=..7
» 5 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu'est le

bigbang. | INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur | | | 40,8 um | | 4080000 um
|| 408 pm || 40 800 000 um
» 6 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont | 408 000 000 pm | 408 000 um
possibles. 27.8cm=... ?
»11 82mm=..7
| 10,278 m | | 27800 hm
10,0278 m ] 278 000 dm .| 82000m _l82m
] 278 mm ] 0,000278 km .1 0,082m |1 0,00082 m
' ] 0,82m | | 8200m
] 0,0082 m | | 820m

» 7 Que représente cette image :




L’Univers et sa mesure

PL | P2 | |P3

reservé au professeur

+48/1/13+

»1 0408m=..7

|| une galaxie || un groupe local
' | un astéroide

|| une planéte || une étoile

» 6 Au dos de la feuille, décrire succintement ce gqu'est le
bigbang. | INA = |0 | |P1 | [J Reservé au professeur

| 40,8 pm || 408 000 000 um

' | 408 000 pm " | 40800 000 pm

|| 408 pm | | 4080000 um
»2 82mm=..7

| | 82000 m ' ] 0,82m

] 82m | 0,00082 m

| 10,0082 m | | 8200m

| | 820m ' ] 0,082m
»3 500m=..7?

| | 5km | 50 km

"] 0,005 km || 500000 km

|| 5000 km || 50000 km

- ] 05km ] 0,05km

» 7 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| temps || métre par seconde
|| distance || vitesse

» 8 Quel est la taille de notre galaxie ?

| 200 nm ' | 1000 000 km
| | 1500 km || 100000 al

» 4 Que représente cette image :

|| un groupe local

|| une planéte
|| une étoile

|| un astéroide

|| une galaxie

» 5 Que représente cette image :

» 9 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27.8cm=... ?

| 278 mm . 10,0278 m

| | 0,000278 km | 10,278 m

| 27 800 hm | | 278 000 dm

» 10 Classer ces structures de la plus pe-
tite a la plus grande: Soleil ; Systéeme Solaire ;
Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lactée.

~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur

» 11 L'année-lumiére est :

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.
|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

D La distance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.
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L’Univers et sa mesure

P2 | |P3

Pl

reservé au professeur

» 1 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| vitesse
| temps

|| metre par seconde
|| distance

» 2 Que représente cette image :

|| un groupe local || une planéte
" | une étoile

|| un astéroide || une galaxie

» 3 L'année-lumiére est :

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

» 4 Que représente cette image :

|| un groupe local || une galaxie
|| une planéte

|| une étoile || un astéroide

»5 82mm=..7

| | 8200m | 1 082m

| | 820m | 0,00082 m

L 182m 1 0,082m

] 0,0082m | 82000 m
»6 0408m=..7

|| 408 000 000 um ' | 408 000 pm

| 4080000 um || 408 pm

|| 40800 000 um | 40,8 pm

» 7 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée.  INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur

» 8 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le

bigbang.

 INA |0 | |P1 | J Reservé au professeur

»9 500m=..7

| | 50 km ] 0,05 km
' ] 0,5km || 5000 km
| 50000 km ] 0,005 km
|| 500000 km | 5km
» 10 Quel est la taille de notre galaxie ?
] 100000 al || 1000 000 km
| 200 nm | 1500 km
» 11  Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,8cm=... ?
| 278 mm ' ] 0,278 m
| ] 0,000278 km ' ] 0,0278 m
| 278 000 dm | 27 800 hm
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L’Univers et sa mesure

P2 | |P3

Pl

reservé au professeur

» 1 Que représente cette image :

' | un astéroide || une planéte
' | un groupe local

|| une étoile || une galaxie

» 2 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systeme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée.  INA |0 | |P1 | J Reservé au professeur
»3 82mm=..7

| 82000m ] 0,0082m

| ] 0,082m . 182m

' ] 0,00082 m . | 8200m

| | 820m ' ] 082m
» 4 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le
bighang. | INA | |O | |P1 | |J Reservé au professeur
» 5 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont

possibles. 27,8cm=... ?

| 10,278 m | | 278 mm
. 10,0278 m || 27800 hm
| ] 0,000278 km | | 278 000 dm

|| une galaxie || une étoile
|| une planéte

' | un groupe local ' | un astéroide

»7 0408m=..7
| 40,8 um | | 4080000 um
|| 408 pm || 408 000 pm

|| 408 000 000 um ' | 40 800 000 um

» 8 Quel est la taille de notre galaxie ?
| 1000000 km | 100000 al
| 1500 km | 200 nm

» 9 L'année-lumiére est :

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

» 6 Que représente cette image :

» 10 L'année-lumiére est une unité de ... ?
| temps || vitesse
|| metre par seconde || distance

»11 500m=...7
] 0,05 km || 5000 km
] 0,005 km || 50000 km
| 50 km | 5km
|| 500000 km | ] 0,5km
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L’Univers et sa mesure

PL | P2 | |P3

Nom, Prénom, Classe

reservé au professeur | .......

» 1 Que représente cette image :

|| une galaxie
|| une étoile
|| une planéte

|| un astéroide

' | un groupe local

| 27 800 hm
| 278 mm
| | 0,000278 km

» 7  Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,.8cm = ... ?

' ] 0,0278 m
' ] 0,278 m
| | 278 000 dm

» 2 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le
bighang. | INA | |O | |P1 | |J Reservé au professeur

» 3 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| metre par seconde
|| vitesse

|| temps
|| distance

»4 0408m=..7

|| 408 000 000 um

D 40,8 um
| 408 000 pm

| | 4080000 um

D 408 pm
|| 40800 000 um

' | un astéroide
|| une galaxie
|| une planéte

»5 500m=..7

' ] 0,5km
] 0,05 km
| 50 km

| 5km

|| 500000 km
| 50000 km
|| 5000 km
] 0,005 km

» 8 L'année-lumiére est :

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
|| Lavitesse de la lumiére dans le vide.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

» 9 Que représente cette image :

" | un groupe local

|| une étoile

» 10 Quel est la taille de notre galaxie ?

» 6 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande : | » 11
Soleil ; Systeme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur

| 1500 km | 100000 al

| 1000000 km | 200 nm
82 mm=..7

| | 82000 m | | 820m

' | 0,00082 m | 0,0082 m

' ] 0,82m | | 8200m

' ] 0,082m ] 82m
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+52/1/9+

L’Univers et sa mesure

Nom, Prénom, Classe

P P2 | [P3 reSEIVE AU PIrOfESSEUI | ooeett ettt e
»1 500m=..7 || Lavitesse de la lumiére dans le vide.
|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
~ [ 0,05km | 5km en une année
| 5000 km | 50000 km
|| 500000 km ] 0,005 km » 7 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
] 0,5km ] 50 km possibles. 27,8cm=... ?
' ] 0,278 m ' ] 0,0278 m
» 2 Que représente cette image : | | 278 000 dm | 27 800 hm
| | 278 mm | | 0,000278 km
» 8 Que représente cette image :

|| un astéroide || une étoile
|| une planéte

' | un groupe local || une galaxie

»3 82mm=..7

1 0,082m " 182m

| 0,00082 m ] 0,0082 m

| | 820m | | 8200m

] 0,82m | 82000 m
» 4 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le
bighang. | INA | |O | |P1 | |J Reservé au professeur
» 5 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systeme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-
tée. ~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur
» 6 Lannée-lumiére est:

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

' | un astéroide || une planéte
|| une galaxie

' | un groupe local || une étoile

» 9 L'année-lumiére est une unité de ... ?
|| temps || distance
' | métre par seconde || vitesse
»10 0408m=...7
|| 408 pm || 408 000 pm
| | 4080000 um || 408 000 000 um
| 40,8 um ' | 40 800 000 pm
» 11  Quel est la taille de notre galaxie ?
| 1000 000 km | 1500 km
| 200 nm | 100000 al
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CUUPL | P2 | IP3 rESEIVE AU PIOfESSEUE | ottt ettt et
»1 500m=..7? »8 82mm=..7°
' ] 0,5km || 500000 km ' | 0,00082 m | | 820m
| | 50 km | 5km ] 0,0082 m . ] 0,82m
| 5000 km ] 0,05 km ] 0,082m ] 82m
|| 50000 km ' ] 0,005 km | 82000 m | | 8200m

» 2 L'année-lumiére est une unité de ... ?

|| metre par seconde

|| temps

.| distance
|| vitesse

» 3 Classer ces structures de la plus petite & la plus grande :
Soleil ; Systéme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée. ~ INA | |0 | |P1 | |J Reservé au professeur

» 4 Au dos de la feuille, décrire succintement ce gu'est le
bigbang. | INA = |O | |P1 | [J Reservé au professeur

» 5 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont

» 9 Que représente cette image :

|| une galaxie
|| un astéroide
|| une planéte

|| une étoile

" | un groupe local

» 10 L'année-lumiére est :

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant

en une année

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

possibles. 27,8cm= ... ?
1 0,000278 km 10,0278 m » 11  Que représente cette image :
| 27 800 hm | 278 mm
- 10,278 m | 278 000 dm

»6 0408m=..7?

' | 40 800 000 pm

|| 408 pm
| 4080000 um

|| 408 000 000 pm
|| 408 000 pm

D 40,8 um

» 7 Quel est la taille de notre galaxie ?

| 200 nm
| | 1500 km

| 1000000 km
|| 100000 al

' | un astéroide
" | un groupe local
|| une planéte

|| une galaxie

|| une étoile
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L’Univers et sa mesure

Nom, Prénom, Classe

CUUPL | P2 | IP3 rESEIVE AU PIOfESSEUE | ottt ettt et
» 1 Audos de la feuille, décrire succintement ce qu'estle | » 6  Quel est la taille de notre galaxie ?
bigbang. | INA = |O | |P1 | |3 Reservé au professeur
| 100000 al | 1500 km
| 1000000 km | 200 nm
» 2 Que représente cette image :

|| une galaxie || une étoile
|| un astéroide

| un groupe local " | une planéte

» 3  Que représente cette image :

|| un astéroide || une galaxie
|| un groupe local

|| une étoile || une planéte

»4 500m=..7
' | 0,5km | 50 km
| | 5km ] 0,005 km
| 50000 km | 5000 km
|| 500000 km ] 0,05 km
» 5 L'année-lumiere est une unité de ... ?
|| vitesse | temps

|| distance || metre par seconde

» 7  Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27.8cm=... ?

' ] 0,0278 m | 27 800 hm

| 278 mm ' ] 0,278 m

| ] 0,000278 km | | 278 000 dm
»8 0408m=..7?

|| 408 000 000 um ] 40,8 um

| 408 pm ' | 408 000 pm

| | 4080000 um || 40800 000 um

» 9 L'année-lumiére est :

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

» 10 Classer ces structures de la plus pe-
tite & la plus grande: Soleil ; Systeme Solaire ;
Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lactée.
~ INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur

»11 82mm=..7

' ] 0,82m | | 82000 m

' ] 0,082m | | 8200m

| 0,00082 m ] 0,0082 m

| | 820m . 182m
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L’Univers et sa mesure

P2 | |P3

Pl

reservé au professeur

Nom, Prénom, Classe

» 1 Pour cette question, plusieurs bonnes réponses sont
possibles. 27,8cm=... ?

| | 278 mm | 10,278 m

. 10,0278 m | 278 000 dm

| ] 0,000278 km | 27 800 hm
»2 500m=..7?

] 0,005 km | 50 km

| ] 0,5km || 500000 km

] 0,05km | 50000 km

| 5km || 5000 km

» 3 Classer ces structures de la plus petite a la plus grande :
Soleil ; Systeme Solaire ; Terre ; Groupe local ; Lune ; Voie Lac-

tée.  INA | 0 | |P1 | |J Reservé au professeur

» 4 L'année-lumiére est :

|| La durée du trajet de la lumiére entre le Soleil et la Terre.

|| Ladistance parcourue par la lumiére dans le vide pendant
en une année

|| La distance séparant le Soleil et la Terre.
|| La vitesse de la lumiére dans le vide.

»5 82mm=..7
] 0,0082 m ' ] 082m
' ] 0,082m | 82000 m
| | 820m ] 82m
| 0,00082 m | | 8200m

» 6 Au dos de la feuille, décrire succintement ce qu’est le

bigbang. | INA = |O | |P1 | [J Reservé au professeur

»7 0408m=..7

|| 40800 000 um
| | 4080000 um

|| 408 pm

|| 408 000 pm
|| 408 000 000 um

| 40,8 pm

» 8 Que représente cette image :

' | un groupe local
|| une étoile
|| une planéte

|| une galaxie

|| un astéroide

» 9 Quel est la taille de notre galaxie ?

] 100000 al | 200 nm
| 1500 km || 1000000 km
» 10 Que représente cette image :

|| une étoile
|| un astéroide
|| un groupe local

|| une planéte

|| une galaxie

» 11

|| distance
|| vitesse

L’année-lumiére est une unité de ... ?

|| metre par seconde
|| temps




